

2025 年 9 月 18 日(木) 株式会社エー・ティー・エックス

西山宏太朗がパーソナリティを務めるラジオ番組「えてぃらじ」 11 月 8 日(土)公開収録 開催決定!

※ご注意:本情報は9月18日(木)18:00 解禁です

株式会社エー・ティー・エックスがお届けするアニメエンタメ動画配信サイト「AT-DX」。そこで好評配信中のオリジナルラジオ番組『えてぃらじ ~AT-DXの特集アニメ紹介ラジオです~』の2回目となる公開収録の開催が決定!今回は第一部のゲストに榎木淳弥が出演し、パーソナリティの西山宏太朗とともにゆったりしたトークや番組恒例のバラエティコーナーをお届けいたします。

また、前回のイベントで好評を博したアクリルスタンドやトレーディングカードなど、番組オリジナルグッズも新規撮り下ろしで販売予定!チケットはAT-DX定額会員を対象に本日から先行販売を開始いたします。リスナー(通称:えてぃなー)もそうでない方も、ぜひ会場でご参加ください!

■公開収録 概要

日時:2025年11月8日(土)

<第一部>開場14:00 開演15:00 <第二部>開場18:00 開演19:00

場所:新宿村LIVE

〒169-0074 東京都新宿区北新宿2-1-2 https://www.shinjukumura-live.com/

出演:西山宏太朗、第一部ゲスト:榎木淳弥、第二部ゲスト:近日公開予定

チケット: ①定額会員チケット: 6,500円(税込)

受付期間 2025年9月18日(木)18:00~9月28日(日)23:59

★AT-DX定額会員登録はこちら: https://atdx.at-x.com/atdx/customer/entry.aspx

②一般先着チケット: 7,000円(税込)

受付期間 10月4日(土)12:00~予定枚数に達し次第終了

イベント特設ページ: https://atdx.at-x.com/atdx/pages/atradio_event02.aspx

■『えていらじ ~AT-DXの特集アニメ紹介ラジオです~』番組情報



声優 西山宏太朗が毎回男性声優ゲスト1名をお迎えして、AT-DXで配信するアニメ作品を紹介したり、ゆるーくトークしたり、だらだらゲームしたりする番組。

通勤通学の途中や家事やお仕事をしながら聴くのにちょうどいい「ながら視聴推奨ラジオ番組」です。

肩の力を抜いて、ゆったりまったり聴いてみてください。

【パーソナリティ】

西山宏太朗

【配信日時】

毎月第2・第4木曜日12:00更新

【配信ページ】

https://atdx.at-x.com/atdx/g/gS00005-000/

【番組公式SNS】

X: @atradio_pr

https://x.com/atradio_pr>

TikTok: @atradio official

https://www.tiktok.com/@atradio_official

ハッシュタグ:#えてぃらじ

NEWS RELEASE



■出演者コメント

西山宏太朗

どんなイベントとなるのかお楽しみに!

■「AT-DX」サービス概要



AT-DX公式サイト: https://atdx.at-x.com

【料金】

月額480円(税込)

※初回会員登録で14日間無料お試し!

【配信コンテンツ】

AT-DXオリジナル番組、アニメラインナップ、

AT-Xオリジナル声優バラエティ番組のアーカイブ など

※PC・スマートフォン・タブレットなどにてChrome, Safari等のブラウザによりご視聴いただけます。

※日本国内向けサービスとなります(海外ではご利用いただけません)。